
 
УКРАЇНА 

ЗАСТАВНІВСЬКА МІСЬКА   РАДА 

ЧЕРНІВЕЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

ПРОТОКОЛ 

 

пленарного засідання XXXI  позачергової сесії  міської  ради  

VIІ скликання 

 

11 січня  2018 року                                                                    м. Заставна 

 

 

Число депутатів: 26 обраних до міської  ради. 

 

Присутні:  15 депутатів міської  ради. 

 

Відсутні: 11 депутатів  міської  ради. 

 

Запрошені: працівники  відділів міської ради, представники засобів масової 

інформації. 

 

 

Президія: Радиш В.Й. – міський голова. 

                   Леванін Р.В.  – заступник міського голови. 

 

Головує: Радиш В.Й. - міський  голова. 

 

Пленарне засідання XXXI позачергової сесії міської ради VІІ скликання 

оголошується відкритим. 

 

Звучить Гімн України. 

      

Секретар сесії міської ради Іванович Л.І. та лічильна комісія у складі: Українця Ю.І. 

– голови лічильної комісії, членів комісії Стасюк Л.М., Дриги О.О., Сивирина І.М. 

обрані на  XXVIII  сесії міської ради VІІ скликання. 

 

Секретар та лічильна комісія зайняли свої робочі місця та приступили до 

роботи.  



         Радиш В.Й. - міський голова,  повідомив про те, що згідно Регламенту 

Заставнівської міської ради VII скликання перед початком пленарного засідання 

надається до 2 хвилин для оголошень та повідомлень.  

 

 

Слухали: Радиша В.Й. - міського голову, який запропонував прийняти   порядок 

денний XXXI  позачергової сесії міської ради VII скликання  за основу. 

 

Голосували: 

за – 15, 1 м/г, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

 

Порядок денний   XXXI  позачергової сесії районної ради VII скликання 

прийнято за основу. 

 

     Виступив депутат міської ради Ганчук М.С., який запропонував  внести до 

порядку денного проект рішення «Про вилучення земельних ділянок». 

 

 

Голосували: 

за –  15, 1 м/г, проти – 0, утримались – 0, не голосували – 0. 

Пропозицію прийнято. 

 

 

Слухали: Радиша В.Й. – міського  голову,  який запропонував  прийняти порядок 

денний пленарного засідання XXXI  позачергової сесії міської ради VIІ скликання 

в цілому із внесеними змінами.  

 

Голосували: 

за –15, 1 м/г, проти – 0, утримались –0, не голосували – 0. 

 

Порядок денний  роботи  пленарного засідання XXXI   позачергової сесії міської 

ради VIІ скликання  прийнято в цілому із внесеними змінами. 

 

Порядок денний  

31 позачергової сесії  міської ради VІІ скликання 

 

1. Про укладення договору оренди нежитлового приміщення. 

Доповідає: Радиш В.Й. – міський голова. 

2.  Про вилучення земельних ділянок.  

Доповідає: Сандуляк М.В. – провідний спеціаліст-землевпорядник  відділу 

земельного устрою та містобудування міської ради.  

 



Розгляд питань порядку денного: 

 

1. Про укладення договору оренди нежитлового приміщення. 

 

                Доповідає: Радиш В.Й. – міський голова. 

 Вирішили: 

Рішення прийняти за основу та в цілому (№ 525/31-2018 додається). 

 

 

2. Про вилучення земельних ділянок.  

 

               Доповідає: Сандуляк М.В. – провідний спеціаліст-землевпорядник  

відділу земельного устрою та містобудування міської ради.  

Вирішили: 

Рішення прийняти за основу та в цілому (№ 526/31-2018 додається). 

 

РІЗНЕ: 

  Виступив міський голова Радиш В.Й., який запропонував депутатам міської 

ради обговорити питання щодо встановлення нових тарифів на міському ринку. 

Василь Йосипович зазначив, що можна, або  підняти тариф за квадратний метр на 

ринку  з 0, 80 копійок до 1 гривня 15 копійок, або  здійснити фінансування  з  

бюджету міської ради.  

     Депутати підтримали пропозицію міського голови про те, щоб тимчасова 

комісія з вивчення фінансово-господарської діяльності МКП «Заставнівський 

міський ринок» вивчила питання щодо встановлення нових тарифів  на міському 

ринку, прийняла відповідні висновки і доповіла на наступній сесії міської ради. 

         Міський голова також обговорив з депутатами хід виконання рішень міської 

ради, а саме:  

1. Про затвердження технічної документації по встановленню меж земельних 

ділянок в натурі для іншого сільськогосподарського призначення та передачу 

її в оренду СТзОВ «Заставнівська інкубаторна птахівнича станція. 

2. Про надання в оренду частину нежитлового приміщення площею 5 м. кв. 

3. Про укладення договору оренди комунального майна. 

4. Про внесення змін до рішення сесії Заставнівської міської ради VII скликання 

від 15 лютого № 351/17-ІІ-2017. 

 

  Пленарне засідання XXXI позачергової  сесії  VII скликання оголошується 

закритим. 

   Звучить Гімн України. 

                

               

            Міський голова                                                         В. Радиш  


